



轿车高速上轧线变道,逼停两辆大货车



本报聊城6月2日讯(记者 李怀磊 通讯员 王芳) 高速公路上不能随意停车,否则不但会给自己造成风险,也会对其他车辆造成安全威胁,甚至造成整条高速公路的拥堵。

5月29日上午9时30分,聊城高速交警临清大队通过视频监控发现一辆白色冀D牌照的小车在

快车道上停车,轧实线变道,险些酿成车祸。

由于快车道车速相对较快,车辆停在快车道和行车道中间,后面多辆车停在车道上,车辆只能缓慢绕行,后方频频出现紧急制动和变道的情况,高速公路险象环生。民警赶到后,迅速指挥车辆进行分流,恢复现场的交通,防止二次事故的发生。据现场调查,是因为小车司机路况不熟,由于没看清楚路标没有提前变更车道,行驶到事故地点时才发现要开过头了,就在小车准备变道时,行车道上刚好有一辆大

货车开过来,于是他就停了下来,等待变道,导致后方车辆采取紧急制动逼停了两个车道的车辆,所幸没有造成人员伤亡。民警对其违法行为进行了极为严厉的批评教育,并根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,依法对驾驶员进行了处罚,该驾驶员接受处罚后表示下次绝不再犯。

聊城高速交警提醒广大驾驶员:高速行车,路况不熟的情况下,行车前务必将路线合理规划,不可拿生命开玩笑,确保出行安全。



轿车在高速上轧实线变道,险些酿成车祸。

在平区菜屯镇:责任人和贫困户坐在一条板凳上

在平区菜屯镇扶贫办主任宋佳说,菜屯镇帮包长效机制已经坚持了一年多,目的就是提升帮包责任人的政治站位和政治意识,拉近帮包责任人和贫困户的距离。

要让贫困户认可干部,干部必须扑下身子。菜屯镇扶贫专干刘庆保说,贫困户王建军是二级精神残疾人,之前经常犯病,一年中有半年在聊城四院度过。自从精

准扶贫开展以来,帮包责任人经常自费买纸、笔、墨送给他,鼓励、支持王建军练字。现在,王建军已经3年多没住过院了,全村的红白事对联都被他承包了。

阳谷:增强第一书记扶贫能力

聊城市阳谷县金斗营镇党委、政府采取三项措施,增强做好“第一书记”工作的能力。

充分准备。认真学习上级文件精神,深入了解政策规定,学习与群众交流的技巧及方法。设计制作“第一书记”工作胸牌和“第一书记”为民服务联系卡,制定《第一书记首次入户访谈工作方案》和《入户调查表》等。

主动对接。集中时间,先后与镇

领导、管区书记、包村干部及镇组织办、扶贫办等部门进行沟通与对接,对帮扶村整体情况有了初步印象,对各项扶贫政策有了基本了解。

外出学习。7位“第一书记”村先后组织村“两委”、党员和群众代表赴阳谷县寿张镇闫集村、德州市临邑林子镇小庞村、阳谷电缆厂等地参观学习,先后赴外地学习达68次,考察脱贫攻坚做法及乡村振兴经验。

(武琦 周长忠)

在平区洪官屯镇:文艺演出送下乡,文化惠民悦人心

5月27日,聊城市民政局“双联共建”工作组走进平洪官屯镇姜庄村,开展了“决胜脱贫攻坚 助力乡村振兴”文艺演出活动,为洪官屯镇群众送来形式多样的文艺节目。演出

现场,由各行各业的志愿者组成的20余人的文化团带来了歌曲、舞蹈、乐器弹唱等群众喜闻乐见的节目,让洪官屯镇群众沉浸在欢乐的氛围中,感受到别具特色的文化视听盛宴。

洪官屯镇党委副书记、镇长潘金红观看节目并表示,“送文化下乡”的活动非常好,以后要多搭建这样的文化舞台送上“精神食粮”,坚信一定会赢得脱贫攻坚战的最后胜利。

在平区洪官屯镇召开扶贫攻坚政策落实推进会

5月26日上午八点,在平洪官屯镇召开扶贫攻坚政策落实推进会,全体帮包责任人参加。洪官屯镇党委书记刘勇在会上安排了当前的扶贫工作,强调扶贫工作是当前的头等大事,要求帮包责任人一定

要保持高度的政治责任感,按照上级要求不折不扣的落实扶贫政策,利用周六周日两天的时间做到问题清零。要求一个月至少要有2次帮扶日志。日志内容一定要与扶贫政策相关。保持好贫困户家卫生情

况。贫困户的卫生一定要达到“三净四美”要求,即庭院净、居家净、厕所净;居室美、庭院美、厨厕美、家风美。新建房屋后原危房未拆除的必须拆除。门楼院墙存在安全隐患的必须整修到位。

聊城高新区“四到位”确保残疾人两项补贴政策落地

一是政策宣传到位。积极运用微信、学习强国、宣传版、村务公开栏、喇叭等多种媒体手段,对享受对象、补贴标准、申报流程进行广泛宣传,并印制了3000余份宣传单张贴至全区每一户残疾人家中,真正做到了家喻户晓,人人皆知,提高了人民群众的政策知晓率。

二是信息共享到位。残联与民政加强协作,做好信息共

享工作,残联将每月新办残疾人证信息共享至民政部门,确保将所有符合条件的残疾人及时纳入到发放名单中来,做到不错报、不漏报。

三是动态管理到位。每月逐一一对补贴对象进行资格审核,与火化表、低保花名册对比,对死亡、退出低保等不符合条件的人员及时终止补贴发放。同时将所有享受残疾人两项补贴人员名单全部录入全省

“金民工程残疾人两项补贴”系统中,全省联网,动态管理。四是资金发放到位。“残疾人两项补贴”资金以社会化发放的形式,采取银行代发的形式按月发放至补贴对象账户中,做到及时、足额、准确发放到位。

截至目前,聊城高新区共有享受残疾人两项补贴人数为2105人,今年累计发放两项补贴资金70.93万元。

阳谷县寿张镇:确保问题整改到位 坚决打赢脱贫攻坚战

聊城市阳谷县寿张镇高度扶贫问题整改工作,镇党委、政府立足实际,强化措施,确保扶贫问题整改到位,坚决打赢脱贫攻坚战。

近日,寿张镇召开由镇机关驻村帮扶责任人、县直

帮包干部、村支部书记、村扶贫专职参加的会议,镇党委主要领导要求:要着力解决脱贫质量不高、工作推进不平衡、落实不力、帮扶不实、扶贫队伍建设不强、群众满意度不高以及扶贫资

(张中良)

聊城高新区深圳路小学为患病儿童捐款送爱心

涓涓细流,成汪洋大海。为把精准扶贫工作落到实处,把党和学校的关怀及时送到贫困家庭,6月1日,聊城高新区深圳路小学开展教育扶贫工作,为学校身患急性淋巴细胞白血病的儿童举办捐款活动。

再获悉情况的第一时间,校长宋德敏迅速找到学生班主任交流具体情况,并决定尽学校之所能对学生及其家庭提供帮助。深圳路小学全体教职工以及学生家长了解到学生的情况后,纷纷伸出援手,为帮助这个优秀的孩子战胜病魔贡献自己的力量。在汇总全体教师及学生家长善款后,

宋德敏及中层领导代表全体爱心人士将善款托付给班主任代为转交。

教育扶贫,温暖你我。深圳路小学将继续认真开展家庭经济困难儿童资助工作,切实把温暖送到家庭和孩子心中,让每位学子真实感受到教育的关怀。(冯辉 宋德敏)

临清大辛庄街道贫困户经济生活“双提升”

“感谢党和政府的扶贫政策,很感谢一致挂念着自己。”刘振刚家中现有2口人,自己是四级肢体残疾,媳妇为一级听力残疾。

刘振刚发自内心的感恩,不仅反映了临清大辛庄街道精

准扶贫帮扶措施见成效,贫困户得到真正的实惠,更体现了街道党工委的真情关怀及干部的辛苦付出得到了贫困群众的认可。经济上脱贫不算完,街道还注重贫困户生活质量的提升

(刘克硕)

开展自查自纠

为响应学院学风作风建设,提高国防生整体素质,聊城大学后备军官学院模拟营组织全体国防生开展自查自纠活

动。此次自查自纠活动包括五个方面:查思想;查学习;查训练;查作风;查纪律。会上,国防生自我剖析、阐述问题、总结原

因、他人建议、提出整改措施,将自查自纠活动意义落到实处。

(葛辉锋)

聊城开发区北城持续做好贫困户“双提升”工作

“谢谢!真是太感谢你们了!”近日,聊城开发区北城街道常楼村贫困户收到了一份由北城街道办事处送给他们的特别礼物。为使贫困户的居住环境得到提升,北城街道办事处为他们送来了新衣柜、新沙发、新床等家具。为全面提升贫

困户生活水平、居住环境,助推精准扶贫,引导贫困户养成良好的生活习惯,北城街道办事处开展了贫困户“双提升”工作,由扶贫干部帮助贫困户打扫卫生,归纳整理生活物品,让贫困群众生活、居住环境实现大改观。

聊城开发区北城街道组织开展文化惠民演出

近日,聊城开发区北城街道办事处文化站按照上级要求,优先组织在省定贫困村开展“一村一场戏”文化演出准备工作,确保文化惠民演出顺利开展。文化惠民演出作为文化扶贫的重要组成部分往往

能用最少的钱,收到最大的效果。近年来,北城街道紧抓文化扶贫的契机,已经在省定贫困村组织开展了多场惠民演出,从文化和精神层面给予贫困户以帮助,从而提高贫困群众素质,使其尽快摆脱贫困。

投身“抗疫”志愿服务

自一月下旬以来,新冠肺炎疫情来势汹汹,聊城大学后备军官学院全体师生严格遵循党和国家的号召,自觉留守在家或按照政府统一安排组织复工和抗击疫情。在抗

击疫情的战场上,涌现出了先进志愿者唐礼呼、邢志谦、龚世强、张佳旭、李长昊、耿航等几位同学,为各地疫情防护做出了无私贡献。

(刘浩鹏)

师生午餐会

日前,聊城大学后备军官学院团委书记、国防生、预科生辅导员吴俊美老师与模拟营、学生会、社团联合会、预科连等骨干举办了一场别开生面的午餐会。国防生骨干

们纷纷表示“零距离”与老师交流谈心,进一步拉近了与老师的距离,亲切感受到了学院领导、老师对学生的关心和关爱。

(刘浩鹏)

志愿逆行 “疫”往直前

李志伟、张海钰、唐礼呼、龚世强、张佳旭、李长昊、耿航等等,类似于这几名同学的聊城大学国防生还有很多,他们主动请战,奔赴抗疫一线,积极参加防疫知识宣

传、防疫检查站执勤等工作。尽管地域不同、岗位不同,但那一颗颗炽热的爱国心是相同的,那种坚毅执著的军人精神是一致的。

(岳润之)

“激辩风云”辩论赛

为进一步丰富国防生课外生活,提高思辨和语言表达能力,聊城大学后备军官学院“激辩风云”辩论赛决赛在东校区如期举行。“激辩风云”辩论赛是后备军官学

院学风建设月专项活动之一。通过比赛,选手们了解了国防生这个特殊身份所具备的素质,完善了语言组织和技巧表达,提高思维敏捷性和全面性。

(葛辉锋)

开展拓展训练

为锤炼新招收国防生心理素质,促进国防生身心健康发展,聊城大学后备军官学院国防生展开为期一天的拓展训练。此次拓展训练紧紧围绕“挑战自我,增进团结”

的主题展开,精心设计了“信任背摔”、“高空挑战”和“盲人方阵”等活动环节。在学院老师的指导下,国防生依次体验每一个项目。

(葛辉锋)